

我省交通春运方案或于20日公布

同步公布蛇年春节公路免费通行细则

星报讯(星级记者 王玉) 日前交通部公布:蛇年春节期间全国收费公路免收小型客车通行费时间确定,为2月9日零点起至2月15日24点结束,即从除夕凌晨至正月初六午夜。昨日,记者从省交通部门了解到,我省届时也会按照交通部规定,免费放行7座以下车辆。同时,我省会结合实际情况,出台免费通行的细则规定,该规定计划在1月20日左右,与2013年春运方案同时公布。

去年中秋国庆长假,首次实施小车免费通行政策。其中高速公路免费通行,但继续收发卡,导致长假第一天就有部分高速公路拥堵。交通运输部今年春节免费通行通知中规定,春节免费通行时,各地在收费道口不发卡,直接抬杆免费放行。

昨日,记者对省交通部门采访中了解到,我省在春节期间,将按照交通部的时间规定,严格执行免费政策。但是因为去年国庆期间免费通行时,出现了一些问题,目前交通部门正在进行紧密的布置,即将出台适合我省免费通行的细则。

据悉,该细则和2013年春运方案都在紧锣密鼓的制定中,预计在1月20日左右公布。乘客担心的免费通行时,大车、小车同挤一条道的问题;免费通行时,是否会造成长时间堵车等问题,在细则中都将有答案。

成都、重庆、郑州、哈尔滨等方向。同时,记者从上海铁路局获悉,电话订票可预订第4日到第20日的车票,而出发的1~3日车票,不接受预订(以上订票日期均含当日)。

今起,将进入春运火车票高峰期 电话订票至少提前4天

星报讯(星级记者 王玉) 2月9日除夕,一般在2月2日就会进入春运的高峰期。根据铁道部规定,今日就可购买2月2日的车票。预计从今日开始,购买春运节前票将进入高峰期。

据了解,目前,合肥到北京、青岛、天津、杭州等方向的车票比较宽松,省内短途车票也相对宽松。目前看来,票源比较紧张的则集中在

此外,上海铁路局将电话订票系统扩展到1.5万线,合肥旅客只要拨打95105105就可进行订票,电话订票受理时间为7:00~23:00,如果遇到问题可拨打021-12306咨询。

认准www.12306.cn 网上“抢票神器”不靠谱

星报讯(星级记者 王玉) 近日一种“秒杀抢票器”在网络上走红。昨日,记者在淘宝网上输入“抢票器”字样,立刻出现几十种相关商品,价格为1元到几十元不等,但交易量很少。仅有的几个买家评价是,这类软件里显示的全是列车表,根本就

就没有自动订票功能,大呼上当。随即,记者从铁路部门相关负责人处了解到,目前铁路官方购票网站只有一个:www.12306.cn,网上的抢票软件并不靠谱,所谓的抢票软件可能具有木马病毒,会造成用户信息的泄露,还会造成网上资金不安全。

购买飞机票有讲究 教你三招巧买低价机票

星报讯(星级记者 王玉) 每年春节前,乘坐飞机出行越来越受到百姓欢迎,眼下春运机票已进入热卖期。怎样才能购买到价格低廉、出行方便的春运机票呢,昨日,记者在采访中得知,有三招教你巧买低价机票。

避开高峰:乘坐飞机一般乘客,都喜欢选择过节当日出行,例如除夕赶回家,或者腊月二十八回家,但是节前的这两天机票价格却特别高。记者建议,错开高峰出行,坐飞机价格非常便宜。

借助其他机场:从去年春运统计数字来看,从我省的黄山、安庆、阜阳机场出发的乘客也在逐年上涨,但是这些地区出行的乘客普遍反映机票价格较高。记者建议,可以选择从当地“移步”到合肥,从合肥坐飞机,将会省下不少钱。

反其道:春节前全价票主要来自全国各大商务城市到返乡城市的机票,如果反其道出行的话,节前趁着低价,接父母过来过春节,节后趁着低价再回去。反其道出行,价格低,又实现家人团聚,何乐而不为。

合肥客运正在召集志愿者 在校大学生,可做春运指路人

星报讯(星级记者 王玉) 昨日记者从合肥客运公司了解到,该公司正面向在校大学生招募春运志愿者,愿意在假期里,做名指路人的大学生,可以报名参加志愿者。报名可登录www.ahhky.com(合肥客运网站)下载报名表并将填写完毕的报名表电邮至hfkytw@163.com(请注明春运志愿者报名)。报名时间截至1月18日。志愿者们服务的地点为合肥客运所属汽车客运站:明光路汽车站、合肥汽车站(南

区)、旅游汽车站、合肥汽车西站、合肥汽车南站、肥东汽车站和肥西三河汽车站。春运结束后,将对参加春运志愿服务的志愿者颁发志愿者服务证书。



昨日,合肥市法律援助中心正式启动了为期两个月的、为农民工讨薪法律援助专项行动。专项行动期间,法援中心人员将深入施工现场开展工作,尽可能保障农民工工资支付到位,以降低农民工的维权成本。
记者 倪路/图

膨胀性粘土不再是问题 轨道1号线建设即将大提速

星报讯(记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市建设部门获悉,随着该市轨道1号线建设的挺进,对于号称“钻山甲”的盾构机需求也将加大,不久后,火车站站也将迎来这一巨型设备助阵。

“整个洞口看起来是有上百平米的大小,但是对于身长80米、直径约6米的盾构机来说还是太窄了。”昨日,记者从合肥城市轨道交通首个盾构区间工程(合肥南站轨道交通上建2标区间工程)建设现场获悉,目前整个盾构机还没有实现完全入地,必须一段率先入地掘出更多空间后,才能吊装另一段,一次次重复之后才能拥有更多空间实现整体组装。但是,一旦完成这一阶段之后,整个地下旋挖的速度也将大幅提升。

据介绍,盾构机下井始发后,在整个区

间工程实施过程中,需进行2次调头、4次过站、2次吊装、2次吊拆、1次短途运输,且需要下穿高速公路,穿越高铁站站桩基群,站内调头、过站,下穿成型上行隧道等,工序多、难度大、施工工艺复杂。

“在这一个多月的掘进过程中,更多的是在掌握土的‘脾气’、‘秉性’,着实摸索了好一阵子。合肥的膨胀性粘土,安徽‘独此一家’,这种粘性土质在掘进中,到哪扒哪,黏住刀盘。”施工人员还告诉记者,经过一番摸索,这个问题目前也找到了合适的对策。

另据悉,随着合肥市轨道交通1号线工程进展需要,在不久后的火车站站施工中,也将会有“钻山甲”前来助阵。而那时,从火车站站到大东门站之间的隧道施工都将全面提速。

“养卡”赚手续费反被骗5万元 警方提醒,替人代还信用卡欠款再套现是违法的

星报讯(记者 范竹标) 原想用“养卡”赚点手续费,却没想到遭遇骗局。1月12日,家住省城丹桂园小区的秦俊(化名)帮人“养卡”时,反被骗走5万元。

秦俊是一名“养卡人”,几天前,一陌生男子在网上联系他,称有一张招行信用卡还款期限眼看就要到了,希望秦俊帮忙“养卡”,承诺支付百分之二的手续费,并告诉卡的密码及联系方式。

秦俊觉得有钱可赚,便为其信用卡垫还了5万元,陌生男子也很爽快地支付了500元手续费。还款后,秦俊立即在POS机上“刷卡”套现时,却发现怎么也套不出来。到银行一查,该信用卡已挂失,陌生男子也联系不上,这时秦俊才意识到上当,遂

到公安机关报案。

据了解,因直接用信用卡提取现金利息很高,而刷信用卡消费无需付任何利息。目前,社会上出现一群专门替人在信用卡还款期限前垫还,然后再套现,获取一定手续费的“养卡人”。

警方表示,骗子就是利用了这点,被警方这边刚把钱存进副卡里,那边一收到银行提醒信息,骗子就立即用主卡在POS机上修改密码,同时将副卡挂失,重新补办,这样他们就成功骗到了钱。

警方提醒市民,这种看上去对双方都有利的“养卡”方式,其实存在着很大的风险,首先“套现”是一种违法行为,其次碰到心怀鬼胎的人,肯定会受到重大损失。

摩托车在众目睽睽下被盗走

星报讯(倪健 星级记者 张敏) 1月12日20时许,省城五里庙建材市场B区,店老板许强(化名)关门打烊,步行去取摩托车时,竟发现有人伺机撬开摩托车,发动后飞快逃离,许强和众人连忙追撵,无奈对方混杂在车流中,成功逃离。

包河巡警608巡控车接到报警后,在沿途多番搜寻仍未发现嫌疑人踪影。

据许强介绍,自己开店时,平日就将这辆摩托车放在店门的侧面,相距100多米,“我打烊时,看到两个人正在捣鼓我的摩托车,刚追上去,车子就已经发动了。”

许强称,对方一共有两人,骑了一辆电动车前来,“其中一人跨上摩托车后,直接离开,另一人则继续骑电动车逃离。”目前,该案已经移交辖区刑警队调查处理。

电话订票

网络订票

巧买机票

志愿者招募